国道 209 线 三门峡这段路正在施工 过往车辆注意绕行

本报讯(记者 郑帅)昨日,记者 从三门峡市公路事业发展中心获悉, 2月25日,三门峡黄河大桥至南关村 段道路修复养护西半幅正式开始施 工,过往车辆需提前规划出行路线。

记者在施工现场看到,施工区域 西半幅已被围挡隔开,施工现场警示 标志醒目树立,目前已经进入路面铣 刨流程。据悉,该段修复养护路段北 起三门峡黄河大桥桥头,路线向南经 开发区,南至南关村处(汉飞世界城 小区),全长 3.691 公里。"由于道路超 期服役,加之交通流量大、重载车辆 多,路面出现'病害',存在安全隐患。 经过综合考量,决定自2024年8月 起,对该路段进行阶段性半封闭施 "现场施工负责人向记者介绍,当 下,该路段东半幅已施工完毕,计划 自2月25日至5月31日起开始西 半幅封闭施工。此次西半幅施工完成 后,该路段将全面恢复平整畅通,道 路通行能力和服务水平将得到进一

施工期间,货运车辆在封闭区间



内禁止通行,需要绕行高速公路,享受 一定的高速优惠政策;七座以下车辆 自北往南绕行。同时,记者从市公交公 司获悉,因该段道路封闭施工,为保障 公交运营安全,满足市民出行需求,该 公司决定自 2025 年 2 月 26 日起,对 市区公交9路线、迎宾一号线进行路

线调整。调整后,9路车将不再途经汽 车城、水上乐园、离退休职工医院站 点;迎宾一号将不再途经金渠集团、 邮政公司、财政局、崤山路草堂路口、 开发区、学院路、天鹅湖、汉飞世界城 站点,出行市民请提前规划好乘车路

三门峡市公安局:

开展校园法制 宣讲教育

为进一步提升师生的交通安全和校园 安全意识,加强青少年思想道德教育,营造 和谐、健康、法治、文明的校园环境,全方位 护航未成年人健康成长,2月26日,三门 峡市公安局驻岳庄村工作队在西李村乡岳 庄中心学校开展专题宣讲教育活动,该校 全体师生参加活动。

针对农村公路交通安全,驻村第一书 记葛武昌诵讨分享近期发生的事故案例。 采取通俗易懂的语言, 讲解交通法规及日 常生活中有关交通安全常识, 引导该校师 生加强道路交通安全法律法规和安全知识 学习,切实遵守交通法规。

驻村工作队队员刘晓东从校园安全、 人身安全和自我保护、校园矛盾纠纷处理、 防火防电防溺水、电诈防骗等方面,为该校 师生送上了一场别开生面的安全防范知识

在此次宣讲活动中, 驻村民警注重采 取"以案讲法、以案学法"的方式,运用生动 鲜活的案例结合法律法规, 面对该园师生 全面普及安全防范知识,通过此次互动式 宣讲,切实增强和提高了广大师生的法治、 安全防范意识以及自我防护能力。 孔令勇

自强不息 向阳而生

河南体彩助"莉"基金 助困难家庭渡难关



本报讯(记者张瑜)"感谢体彩 中心,感谢'小莉帮忙',这么多人都 在牵挂着我们这个家庭。这笔钱对我 们来说实在是太珍贵了, 生活更有信 心和动力,也越来越有奔头。"杨朝明 略带拘谨地说着对美好生活的憧憬, 他将带着这份来自社会各界的温暖, 用勤劳的双手改变生活现状,把自家

的葡萄栽种好 早日实 现增收,让妻子得到更 好的治疗,让日子越过

杨朝明今年62 岁,陕州区大营镇城村 村人,妻子患脑梗长达 12年,长年瘫痪在床, 无法参与劳作,两个儿 子刚毕业,外出打零 工,收入微薄,生活的 重担全部压在杨朝明 身上。然而,杨朝明并 未屈服,依然对生活充 满希望。在城村村党总 支书记、村委会主任张 茹仙的鼓励下,他勇敢 迈出转型之路,学习葡 萄栽种技术。杨朝明不 屈不挠的精神和积极 向上的生活态度,引起 了河南广播电视台"小

莉帮忙"栏目的关注。

2月25日下午,"小莉帮忙"栏目 组与河南体彩三门峡分中心的工作人 员来到杨朝明家中,送上体彩助"莉" 基金1万元及牛奶、食用油、大米等 生活物资。据悉,体彩助"莉"基金由 "小莉帮忙"栏目携手河南体彩中心共 同设立。每期节目将从该基金中拿出

现金或者等价物品对帮扶者进行发 放。助"莉"基金将在双方和共同认可 的第三方的见证下设立, 每期节目中 基金的发放可由第三方进行监督。

河南体彩三门峡分中心工作人员 杨子弘说:"希望我们的体彩助'莉'基 金能尽一些绵薄之力帮助到您的家 庭。体彩助'莉'基金设立的初衷,就是 要帮助像杨朝明这样身处困境但自强 不息的家庭。我们也希望通过这个活 动传递正能量,激发更多人的公益热 情,构建和谐社会。"

公益体彩,乐善人生。近年来,河 南体彩三门峡分中心始终秉持"来之 于民,用之于民"的发行宗旨,履行国 家公益彩票的社会职责与公益使命, 积极参与扶贫助困、爱心助学等公益 活动, 以实际行动践行体彩的责任与 担当,让体彩公益、公信、负责任的品 牌形象更加深入人心。从一张张彩票 汇聚的爱心, 到一项项落在实处的民 生工程,中国体育彩票用实际行动诠 释着国家公益彩票的使命, 为千千万 万家庭托举起奔向美好生活的希望。



陕州区西张村镇 第二中心幼儿园:

清风润幼园 廉洁伴成长

2月24日,陕州区西张村镇第二中心 幼儿园开展了一系列廉政建设活动,旨在 营造风清气正的教育环境, 为幼儿健康成 长筑牢廉洁根基。

活动期间,该园园长任雪勤带领全体 教职工深入学习廉政法规,强调廉洁自律 在教育工作中的重要性, 让廉洁意识扎根 在每位教职工心中。随后,活动还组织教师 签订廉洁从教承诺书,承诺坚守职业道德 底线,拒绝一切形式的不正之风,以实际行 动践行教育初心。

为将廉洁教育融入幼儿日常,该园开 展了"廉洁小天使"主题活动,通过趣味故 事、儿歌、绘画等形式,向幼儿传递诚实守 信、正直善良的价值观,让廉洁之花在孩子 们幼小的心灵中悄然绽放。

此次廉政建设活动成效显著,不仅增 强了教职工的廉洁意识, 也为幼儿的品德 教育注入了新的活力。下一步,该园将持续 深化廉政建设,守护教育净土,为幼儿成长 保驾护航。